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[●] 
t.a.v. de heer/mevrouw [●]
[●] 
[●]

[plaats], [datum]

TEVENS PER E-MAIL: @

Betreft: Inbreuk handelsnaam

Geachte heer/mevrouw [●],

[bookmark: _GoBack]Wij hebben vastgesteld dat u gebruik maakt van de (handels)naam [●]. Uit de inschrijving in het handelsregister van de Kamer van Koophandel blijkt dat u deze naam sinds [●] hebt geregistreerd. 

Op grond van de Handelsnaamwet (artikel 5) is het verboden een (nieuwe) handelsnaam te gebruiken als die (nieuwe) handelsnaam in geringe mate afwijkt van een reeds bestaande handelsnaam, waardoor verwarring bij het publiek te duchten is. Daarvan is sprake. Sinds [●] gebruik wij de handelsnaam [●] voor onze onderneming. Daarmee staat vast dat wij een ouder recht hebben op deze handelsnaam. Bovendien wijkt deze (handels)naam in geringe mate af, waardoor verwarring ontstaat.  

Om deze reden verzoeken en voor zover nodig sommeer wij u het gebruik van de handelsnaam [●] met onmiddellijke ingang te staken en gestaakt te houden en dit binnen zeven dagen na heden schriftelijk en ongeclausuleerd aan ons te bevestigen.

Als u aan deze sommatie geen gehoor geeft, dan stellen u reeds nu voor dat geval in gebreke en zullen wij nadere (rechts)maatregelen treffen. De kosten die hiermee gepaard gaan, komen voor uw rekening en zullen op u verhaald worden.

Om er zeker van te zijn dat u deze brief ontvangt, stuur wij u deze brief per e-mail, gewone en aangetekende post.

Onder voorbehoud van alle rechten en weren. 

Hoogachtend, 
[●]

Met het gebruik van dit document, stemt u in met de gebruiksvoorwaarden van Wetboek Plus. Deze zijn te vinden op: http://www.wetboekplus.nl/gebruiksvoorwaarden/. Wetboek Plus sluit iedere aansprakelijkheid die voortvloeit uit het gebruik van dit voorbeeld document uit. Wetboek Plus behoudt zich het auteursrecht op dit voorbeeld document voor.
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